

东京奥运会篮球落选赛抽签结果出炉 中国男篮陷“死亡之组”



之前，抽到“上上签”的中国男篮兵败世界杯后，篮协主席姚明很失望。(资料图)

本报讯 没有了男篮世界杯抽签时“上上签”的好运，中国男篮在奥运会落选赛中进入“死亡之组”。

11月27日晚，2020年东京奥运会男篮落选赛抽签仪式在国际篮联总部进行，24支参赛球队被分至贝尔格莱德、考纳斯、斯普利特、维多利亚4大赛区。2020年6月23日至28日，落选赛将在4大赛区同时开战，每个赛区的第一名才能晋级东京奥运会。

中国男篮被分至加拿大维多利亚赛区的A组，同组对手为希腊队、加拿大队，同赛区的另外三支球队分别为乌拉圭队、捷克队、土耳其队。早在抽签结果出炉前，新任中国男篮主帅杜锋曾在接受采

访时坦言，落选赛是不可能完成的任务，现实也确实如此，中国男篮已经基本确定无缘东京奥运会。

2019年篮球世界杯结束后，7支球队已经直接晋级2020年东京奥运会，加上身为东道主的日本男篮，东京奥运会男篮项目的12个参赛名额只剩4个。对于错过直通东京良机的中国男篮来说，参加24进4、竞争极其惨烈的落选赛，原本就希望渺茫。

最终抽签结果出炉，中国男篮被分到死亡赛区的“死亡之组”。按照奥运会落选赛赛制，每个赛区的6支球队分成两个小组，A组、B组分别进行组内单循环，决出组内前两名后，4支球队交叉对位，进行单场淘汰赛，最终

的赛区头名才能拿到唯一奥运门票。这意味着，希腊队、加拿大队、乌拉圭队、捷克队、土耳其队均是同组球队的竞争对手。

中国男篮需要分别与同组的希腊队、加拿大队交手，至少获得其中一场胜利，才有可能获得A组前两名；即便获得A组前两名，还要与乌拉圭队、捷克队、土耳其队中的一支球队直接交锋，连续赢下这场淘汰赛以及最终的赛区决赛，才能获得赛区头名，难度可想而知。

希腊队由上赛季NBA常规赛MVP“字母哥”阿德托昆博领衔，是2019年篮球世界杯的夺冠热门球队，虽然最终仅获得世界杯第11名，但有“字母哥”的存在，无疑

是维多利亚赛区的头号出线热门。加拿大队同样对奥运门票志在必得，主动承办落选赛，积极征召维金斯、穆雷、巴雷特等当红NBA球星，他们希望在家门口晋级东京奥运会。

此外，捷克队是2019年篮球世界杯的最大黑马，在头号球星萨托兰斯基的率领下，捷克队最终获得世界杯第6名；土耳其队由奥斯曼、伊利亚索瓦等球星领衔，若非被分到死亡之组，他们同样有机会晋级世界杯16强；乌拉圭队无疑是维多利亚赛区实力最弱的球队，他们面临和中国男篮同样的命运，很可能只打完组内的两场循环赛，就不得不提前结束落选赛之旅。(新京)

梅西700场一射二传 力克多特蒙德 巴萨提前出线

新华社马德里11月27日电 欧冠联赛小组赛第五轮27日继续，在F组的一场比赛中，西甲豪门巴塞罗那主场3:1战胜德国球队多特蒙德，提前一轮晋级十六强，而巴萨此役的每粒进球，都与迎来巴萨生涯第700场的梅西有关。

巴萨本场坐镇诺坎普迎战多特蒙德，梅西迎来自己巴萨生涯的第700场比赛。阿根廷人以一粒进球和两次助攻再度成为场上主角，苏亚雷斯与格列兹曼也各有一球入账。凭借这场胜利，巴萨以3胜2平积11分的成绩提前斩获小组第一。

巴萨在第22分钟错过领先机会，苏亚雷斯的进球因越位被判无效。此后登贝莱受伤被格列兹曼替下。第29分钟，巴萨打破僵局，苏亚雷斯接梅西直传，在点球点附近低射破网，将比分改写为1:0。4分钟后，主队再入一球，拉基蒂奇前场断球后传给梅西，后者与苏亚雷斯进行踢墙配合后于禁区左路打远角得手。上半场，巴萨以2:0领先对手。

下半场，巴萨在第67分钟借助一次反击机会再次扩大领先优势，格列兹曼突入禁区，接梅西传球推射球门右下角，将比分扩大为3:0。此后梅西还有一记任意球击中门框。第77分钟，桑丘禁区边缘劲射为客队扳回一城。巴萨最终以3:1获胜。

瑞典球星伊布 开始做老板

据新华社华盛顿11月27日电 瑞典球星伊布拉希莫维奇近日刚刚和美国足球大联盟的洛杉矶银河队分道扬镳，尽管还未决定人生下一站在何方踢球，但他却先做起了球队老板。据当地媒体27日报道，伊布已经出资购买了位于瑞典斯德哥尔摩的哈马尔比俱乐部的部分股份，成了该球队的老板之一。

哈马尔比方面表示，伊布在此时加盟球队“时机非常好”，球队近几年正在经历大发展，而伊布的“进取精神和求胜欲望”正是俱乐部目前最需要的。

伊布则对哈马尔比的上升空间充满信心。“哈马尔比未来可以突破极限，我们可以把这支球队打造成北欧最好的球队。”伊布说。

现年38岁的伊布在加盟银河队的两个赛季中一直保持着高水准，是整个联盟最具冲击力的前锋之一。

我市13人被授予一级社会体育指导员称号

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市教体局群体科了解到，省体育局近日公布了2019年度一级社会体育指导员名单，我市有13人上榜。

市教体局群体科科长顾亚克说，全省共463人获得2019年度一级社会体育指导员称号，我市有13人，他们分别是陈秀丽、郝梦辉、康秋仲、李争艳、孙哲伟、王金

红、徐保珍、许荣先、闫红军、杨东华、张萍红、张松山、朱阿利。

社会体育指导员技术等级分三级、二级、一级和国家级。申请授予社会体育指导员技术等级称号者，需参加相应级别的业务培训和考核。

截至目前，我市登记注册社会体育指导员15000多人，其中舞钢市社会体育指导员1142名，宝丰县社会体育指导员1994名，郟

县社会体育指导员2347名，鲁山县社会体育指导员2358名，叶县社会体育指导员2451名，新华区社会体育指导员1494名，卫东区社会体育指导员1377名，湛河区社会体育指导员1370名，石龙区社会体育指导员233名，新城区社会体育指导员218名，高新区社会体育指导员96名。他们常年活跃在城乡公园、广场、小区的健身站点，向健身群众提供科学健

身指导志愿服务。

我市社会体育指导员工作制度实施20年来，广大社会体育指导员成了全民健身工作的骨干力量和全民健身公共服务体系的重要组成部分。他们常年坚持在基层健身活动站点从事健身指导志愿服务，不计报酬，乐于奉献，切实践行了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。

体彩超级大乐透 19136期开出9注头奖 体验券发放活动火热进行中

11月27日，体彩大乐透第19136期开奖，前区开出号码“03、16、20、26、29”，后区开出号码“03、09”。本期是新规则上市后的第118期开奖。本期全国开出9注一等奖。其中5注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖，出自湖北(1注)、贵州(1注)、西藏(3注)；4注为1000万元基本投注一等奖，分落北京、河北、浙江、陕西。

2019年11月22日至12月9日，“河南体彩服务号”平台开展三个回馈用户活动：

一、新用户注册活动：通过“大乐透”幸运赠票活动页面，关注并注册成功为微信“河南体彩服务号”的用户，可获得一张2元-15元金额不等的“大乐透”体验券。

二、幸运抽奖活动：在微信“河南体彩服务号”平台上建立“幸运抽奖”模块，用户可使用30乐善币进行抽奖1次。抽奖后可获得一组5位数字的号码，抽奖中奖号码

设置为当晚开奖的“排列5”游戏开奖号码。用户的号码与抽奖中奖号码有任意1至5位相同，则分别中得五、四、三、二、一等奖，奖品分别为10乐善币、50乐善币、10元“大乐透”体验券、飞科剃须刀1个、华为平板电脑1台。

三、“乐善商城”乐善币兑换活动：开放微信“河南体彩服务号”的“乐善商城”模块，用户可使用1000、1500、20000、300000乐善币在“乐善商城”中分别兑换10元“大乐透”体验券、15元“大乐透”体验券、飞科剃须刀、华为平板电脑。

2019年11月24日至12月6日，河南体彩与河南移动进行合作，在“河南移动智慧生活”对河南移动用户发放“大乐透”体验券。本次活动共计发放50万张“大乐透”体验券，每张体验券为5注机选的“大乐透”单式票，金额为10元。在活动期间，凡

河南移动手机用户，在“河南移动智慧生活”办理话费充值业务，且单次充值金额达到50元及以上的，即可领取一张“大乐透”体验券。领取后的体验券保存在“河南移动智慧生活”该用户的卡包内，用户可凭该券在有效期内到河南省内任意一家体育彩票实体店，经实体店销售设备扫描体验券的二维码后，销售设备自动打印出与体验券相同金额的“大乐透”机选彩票。(体彩)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY